

# 名师开讲

中国人传统习俗上，结婚就是要摆喜酒、拜天地，再邀请一众亲朋好友前来参加婚宴，才算完婚。

茉莉也是这样的想法，纵使与男朋友已经登记结婚，成为合法夫妻，但少了华人传统摆酒仪式，总觉得自已仍是个未过门的媳妇。

每个女孩都对婚礼有着梦想，茉莉一心期待着一场梦幻婚礼，然而老公似乎

并不在意，一副可有可无的态度。虽然口头上答应补办婚礼，但对于婚宴日期总是一再拖延。

回想起一路走来六年的恋情，男朋友总是待她忽冷忽热，呼之则来，挥之则去。如今结为夫妻，茉莉毫无半点新婚的甜蜜，仿佛结婚是恋爱久了必然的结果。

“兄弟如手足，女人如衣服”，这是老公最爱挂在嘴边的话。哥儿们一通电话，老公可以二话不说，随传随到；家人来电，同样也是赴汤蹈火，在所不辞。

唯独对她，总是那样不温不火，爱理不理。茉莉深深明白，在老公的心目中：父母第一、事业第二、朋友第三，本应相濡以沫的妻子只能沦为最后的地位。

## 情意浅薄 作法催谷

最让茉莉心寒的是，老公居然对她说：“结婚前你就清楚我的为人，是你自己答应要跟我结婚的，我可没拿着枪逼你结婚。你能忍受就继续，不能忍受就分开，再说，我也没有亏待过你。”

“我能明白他是个孝顺的儿子，也认同事业对男人极为重要，但我无法接受他把兄弟看得比我还重

要！”茉莉语气里满是埋怨。

我从她命盘中发现，两人确实有夫妻之缘，奈何缘分不深，情意浅薄，难怪男方不重视茉莉。

于是乎，我起坛为其施展“催情痴心法”，催出老公的爱，唤醒老公的情，接着我建议茉莉再作“爱情魅力法”，增加女性娇媚，吸引老公注意。

婚后的女人总爱唠唠叨叨，男人最怕女人啰嗦，再来，婚后也要懂得装扮自己，不修边幅是女人的大忌。

我嘱咐她：“只要你肯配合，加上我施法术，双管齐下，必能让老公对你爱得如痴如醉。”

几个月后，茉莉满脸春风前来找我，脸上洋溢着幸福的微笑，与当初一脸怨妇的模样，有着天渊之别。

她满脸娇羞地表示，老公变得温柔体贴，满嘴甜言蜜语，一有空更是陪着她逛街散步。

如今，两人更是敲定了婚宴的日期，开始着手筹办婚礼细节了，老公还嚷着要她赶紧生个宝宝呢！

# 增娇媚老公爱 爱情魅力法



正宗云南苗疆术第八代传人，专解人间愁。 妙禅师太

个月的初一和十五去给神明补运，以解掉那些不好的东西。

当你把这些不好的东西都解掉之后，自然就会招来更多的吉运，好比吉星高照着你，扶起你的好运气，让你的发展更顺遂，你的健康更如意。

因此，再次提醒大家，不是在年头正月补了运就表示一年就这么好运，即使在走好运，也会有消耗掉的一天。

所以你应该每逢初一或十五到庙宇去补一补运，补完运之后记得拿一些鲜花回去冲花凉。

此外，也别忘记准备一些水果、寿面和红鸡蛋。

当你补完运，记得把寿面和红鸡蛋带回去享用，这会让你本身的运气更加旺盛，以及让你得到更加好的财气。

# 均可补运开运 一年四季

陈清文大师 风水天地祝福堂主持兼著名风水师 桃李满天下。

虽说补运大多数是选在新的一年之前才去做，不过人一生中的运程肯定有起有落。如遇到人事上的一些变迁，工作上的阻滞或是生意上面对货物和经济周转不来的问题。

打工的有谁不想自己更上一层楼，老板加薪甚至被器重？而做生意的又有哪个商家不想生意蒸蒸日上，大赚特赚？

谈到如何增加自己的运气，首先我们当然要广结人缘，之后就得靠天上的星辰了。它由年头就开始照耀着人间，而星辰更藏着好运，从正月第一天开始就照到12月的最后一天。

有的人以为在正月初一当天补运之后，就可以一年四季平安，不必再去补运。其实随着现在的运势，我们更需要一年补运四季。

人的运气是跟着四季在跑动或每一

个月的运气都不同，吉凶藏卦。有时这个月大起大顺，但到了下一个月反而处处碰霉头，做什么都有小人在作梗或从中破坏。

因此补运，我们现在列为四季补运，即春季补运、夏季补运、秋季补运以及冬季补运。

## 初一、十五解秽气

春季补运是正月初一和十五，夏季补运是四月初一和十五，秋季补运是八月初一和十五，冬季补运则是九月初一和十五。

以上这四季的补运法，就是用这几个月来上运，尤其是那些今年冲太岁、犯太岁或对太岁的人，都可以使用这种补运法。

至于那些遇到自己运程很不好，或财气方面很不如意的人，你也可以到神庙，或每

是一门很深邃的学问，穷其一生也学不完。通常，我会叫缺木的摆盆栽，盆中有木、有土，适合缺木、缺土的人，也适合缺水的人，因会用水淋树。



象征赚得盆满钵满。 财位宜摆放大叶的植物与大花瓶。

## 有刺玫瑰不宜放室内

在这儿，我教大家如何在住家及办公室摆放植物。

首先，花瓶要大，摆放的植物要选大叶的植物。

大叶的植物，绿意盎然，代表大富大贵，

叶子又大又圆的植物最适合，象征圆融。

至于用大花瓶，理由是花瓶大，可盛住财宝、财物，如聚宝盆。

不是每一种植物都适合种在室内，有刺的植物就不适合，不可放玫瑰花，玫瑰有刺。

在风水上，有三种植物适合放在财位，一是有盛水种植的万年青，二是铁树及三是秋海棠。

万年青，四季长青，一年到头有得赚。铁树是发财树，华人称为钱树，可以招财。秋海棠，花开富贵，充满贵气，芳香满室。当然，盆栽也适合，尤其是充满艺术的盆栽，有吉祥如意的好意头。

但是，要小心的是，室内的植物一旦摆进财位要多加细心的照料，让植物长得茂盛，千万不可枯萎、枯干，一发现枝叶发黄有枯枝，马上就要换掉，财运才不会也枯萎下来。

一有时间，就要花心思施肥、修剪，否则宁可不放。

这是富人生财有道的一个风水秘法。

# 摆家催财 大叶植物



大马名预言家、画家、风水玄学家 苗夫大师

风水是不可模仿的。我帮人在办公室摆一个鱼缸养金龙鱼，在门口建一个小鱼池养鲤鱼，他发达了。你不可以也照样在门口也建一个鱼池养锦鲤，也在办公室摆一个鱼缸养金龙鱼，希望同样发达变富人。

我告诉你，你可能会闯下大祸，不是大祸，而是大贫。不幸的话，还会伤及家人。

道理很简单，同时糖尿病人，医生会依病人不同的情况给不同的药物治疗。别的糖尿病人吃的药，你可能不适合吃，吃了会弄坏肾脏。

风水也一样，每个人的生辰八字不一样，每个家的方位、年代及周边环境不一，不是一定要放鱼缸催财的。

举个例子，八字中缺水的人，就要放水，可放鱼缸。命中八字有多水的人再放鱼缸，就太多水。缺木的放植物，缺土放土，缺火放火，